

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
РУДАКОВА РОМАНА ВЛАДИМИРОВИЧА
«Эффективность фармакологической коррекции при
дисфункциональном состоянии яичников у коров», представлений на
соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по
специальности 06.02.06 - Ветеринарное акушерство и биотехника
репродукции животных в диссертационный совет Д 220.061.01 на базе
Федерального государственного образовательного учреждения высшего
образования «Саратовский государственный аграрный университет им.
Н.И. Вавилова»

При анализе причин нарушений воспроизводительной способности коров в условиях сельскохозяйственных предприятий Удмуртии наиболее часто выделяют фолликулярные кистозы и гипофункциональное состояние яичников. Несмотря на достаточно широкий перечень методических рекомендаций по терапии данных состояний, результативность лечебных мероприятий не высока и сохраняется потребность в разработке более эффективных способов терапии.

Цель работы: оценить эффективность терапии при симптоматическом бесплодии коров с различным уровнем молочной продуктивности, обусловленным гипофункцией и фолликулярными кистами яичников в условиях хозяйств Удмуртской Республики.

Научная новизна работы: автором впервые изучена эффективность системы терапевтических мероприятий при гипофункциональном состоянии и фолликулярных кистах яичников у коров с различным уровнем продуктивности с использованием препаратов фертагон и метростим; установлена экономическая эффективность лечения коров при гипофункциональном состоянии и фолликулярных кистах яичников у коров с различным уровнем продуктивности с использованием препаратов фертагон и метростим.

Практическая ценность работы. Подтверждена эффективность применения многокомпонентных схем для терапии заболеваний яичников у коров. Результаты исследований используются в работе предприятий ООО «Рико-Агро» и ООО «Колхоз «Ударник».

По результатам исследования опубликовано 10 печатных работ, в том числе три статьи в рецензируемых научных изданиях из перечня ВАК и две в научном издании, включённом в базы Web of Science. Общий объем публикаций составляет 3,48 п. л., из которых 1,12 п. л. принадлежат лично соискусителю.

Автореферат диссертации Рудакова Романа Владимировича соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям (пп. 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утвержденного

Постановлением правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 г.), а её автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 - Ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

Доцент кафедры акушерства, анатомии и гистологии, кандидат ветеринарных наук (научная специальность: 06.02.03 – Ветеринарная фармакология с токсикологией)

Горб Наталья Николаевна

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Новосибирский государственный аграрный университет», 630039, г. Новосибирск, ул. Добролюбова, 160.

Тел. организации: 8(383)267-38-11; e-mail организации: rector@nsau.edu.ru.

Тел. рецензента: +7-923-150-53-73; e-mail рецензента: akusherstvo_btr@mail.ru.

